Résolution de problèmes 28 mai
1) Ludo et Stéphane sont allés à la pêche. Ludo a pêché un poisson qui mesure 18cm et 7 mm. 
Celui de Stéphane mesure 177 mm. 

Qui a pêché le poisson le plus long ?

2) Samedi, la boulangère a vendu 7 gâteaux à 8€ l’un.

Combien d’argent a-t-elle gagné en tout ?

3) Joséphine et Olivia collectionnent les timbres. Joséphine a 47 timbres et Olivia en a 29. 

Combien Joséphine a-t-elle de timbres de plus  qu’Olivia?

4) Les 26 élèves de la classe vont à la patinoire. 

Combien faut-il de patins ?

5) Antoine a 2 billets de 10€, 3 pièces de 2€ et 4 pièces de 0,50€.
Combien a-t-il d’argent ?
6) Monsieur Cochet achète 7 ballons de foot  à 12€ le ballon. 

Il paye avec un billet de 100€. 

Combien le marchand lui rend-il d’argent ?
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